

Полоцк достойно представил свой туристический потенциал на форуме «Наследие Беларуси».

Туристический форум «Наследие Беларуси», посвященный Году исторической памяти, впервые прошел в Республиканском Дворце культуры профсоюзов в Минске. На нем

был представлен туристический потенциал всех регионов страны. **Инициатором** и организатором масштабного мероприятия выступила **Федерация профсоюзов** Беларуси.

Открыть для себя Беларусь

Выставочная экспозиция Витебщины состояла из трех блоков: историко-культурного, военно-исторического и промышленного. В ней была изложена вся информация о значимых и памятных местах региона.

Особое место в экспозиции, представляя историко-культурный потенциал области, занимал Полоцк. Город музеев, город-музей, источник духовности, культурная Мекка, географический центр Европы — такими эпитетами награждали его многочисленные посетители форума, с удовольствием принимавшие приглашения организаторов

собственноручно сделать отпечаток на печатном станке времен Франциска Скорины или отчеканить сувенирную монету. Но прежде все спешили воспользоваться уникальной возможностью поклониться Кресту преподобной Евфросинии Полоцкой, воссозданная копия которого была представлена на выставочной площадке.

В атмосферу минувших столетий погружала нежная мелодия полоцкой свистульки, задумчиво над книгами сидел монах, трепетало пламя свечи... Сколько было сделано снимков на память, сколько маршрутов мысленно проло-

Полоцк достойно представили отдел спорта и туризма Полоцкого райисполкома при действенном участии Полоцкого районного объединения профсоюзов, ГУ «Полоцкий ФСК «Придвинье», Спасо-Евфросиниевского монастыря, Национального Полоцкого историко-культурного музея-заповедника, Полоцкого госуниверситета и ЧТУП «Галерея мастеров».

жено — не сосчитать, но то, что многие из будущих путешественников выберут целью поездки именно Полоцк, нет сомнения — город сумел удивить и заинтриговать.

— Мы ожидаем, что туристический форум «Наследие Беларуси» станет толчком для дальнейшего более массового и активного туризма,



На полоцкой площадке.

путешествий, экскурсий. В целом планируем, что в этом году порядка 1 млн человек проедут по интересным историческим местам нашей страны, — сказал председатель Федерации профсоюзов Беларуси Михаил Орда.

Принявший участие в открытии форума министр спорта и туризма Сергей Ковальчук, отметил, что основной акцент выставки сделан на развитии внутреннего туризма. «У нас успешно развивается агроэ-

котуризм. Сегодня в Беларуси более 3 тысяч агроэкоусадоб. Кроме того, у нас хорошо представлен промышленный, культурный, экологический туризм и многое другое. Сегодня поле деятельности для развития туризма в Беларуси очень большое: красивая страна, прекрасная природа, добрые, отзывчивые, радушные люди», — подчеркнул министр.

Елена КАЛЕНИК
(текст и фото).

Первый туристический форум «Наследие Беларуси» оказался успешным. Нет сомнения, что он станет мощным стимулом для развития отечественного туризма и позволит белорусам открыть свою страну с самой неожиданной стороны.